

### Широкоформатные устройства печати HP на выставке Sign and Graphic Imaging

На ежегодной выставке Sign and Graphic Imaging Middle East в Дубае компания HP продемонстрировала впечатляющий ассортимент своих цифровых решений для широкоформатной струйной печати, включающий решения HP для латексной печати, принтеры HP Scitex Industrial, ориентированные на поставщиков услуг печати, изготавливающих большие объемы продукции – от наружной рекламы до элементов интерьерного оформления – на широком спектре печатных носителей, а также передовые широкоформатные системы печати HP Designjet, созданные для решения задач, стоящих перед архитекторами, инженерами, конструкторами, специалистами по картографии (ГИС) и операторами копировальных центров.

#### Технологии латексной печати HP

Универсальный принтер HP Scitex LX800 – самая большая и высокопроизводительная латексная система печати HP на сегодняшний день, задающая новый стандарт качества в секторе промышленной широкоформатной печати. Возможно печать с рулона “на пол” (без приемного рулона или лотка), в приемный лоток, а также одновременная печать на двух рулонах (шириной до 152 см/60 дюймов каждый). Модель LX800 отличается исключительно

высоким качеством печати с разрешением 1200 т/д и скоростью до 88 м<sup>2</sup>/ч для плакатов наружной рекламы, и до 45 м<sup>2</sup>/ч – материалов для интерьерного оформления. Помимо модели LX800 был представлен принтер HP Designjet L25500, выпускаемый в двух модификациях – шириной 42 и 60 дюймов. Он отлично подходит для разнообразных приложений и отличается неприхотливостью в обслуживании. В обоих принтерах используются латексные чернила HP на водной основе, пользующиеся большой популярностью у клиентов, уделяющих внимание защите окружающей среды, – латексные



HP Scitex FB500

отпечатки хорошо подходят для интерьерной продукции, поскольку не имеют запаха.

#### Принтер HP Scitex FB500

Принтер HP Scitex FB500 – промышленная планшетная система печати с ультрафиолетовым отверждением, позволяющая цифровым и трафаретным типографиям, студиям

широкоформатной печати, производителям упаковки и крупным копировальным центрам решать широкий класс задач без привлечения подрядчиков. Принтеры HP Scitex FB500 отличаются заведомой универсальностью благодаря ширине области печати до 64 дюймов, возможности добавления функции печати белыми чернилами и поддержке самых разнообразных жестких и гибких носителей. Кроме того, в этой модели предусмотрена возможность удаленного мо-

вый принтер печатает на 50% быстрее предшественников – до 140 м<sup>2</sup>/ч.



HP Designjet T2300 eMFP

#### Принтеры HP Designjet T2300 eMFP и T7100

Завершают впечатляющую экспозицию устройств печати HP в Дубае принтеры Designjet, позволяющие архитекторам, инженерам и конструкторам работать в команде, находясь вдалеке друг от друга, оптимизировать рабочие процессы и сократить затраты.

Недавно представленный многофункциональный принтер HP Designjet T2300 eMultifunction (eMFP) – первый в отрасли широкоформатный принтер с поддержкой работы через Интернет, с функциями сканирования, печати и копирования. Новая система создана с учетом современного стиля работы, характеризующегося мобильностью сотрудников и активным взаимодействием их между собой. Она позволяет легко управлять проектами, в которых задействованы участники из разных точек мира.

Помимо T2300 компания продемонстрировала HP Designjet T7100 – высокопроизводительную цветную систему печати для крупных корпоративных и коммерческих копировальных центров. Принтер T7100 позволяет оптимизировать печать любых материалов – от простых чертежей до высококачественных презентаций – и отличается сравнительно невысокой совокупной стоимостью владения по сравнению с другими аналогичными системами.

нитинга через встроенные web-сервер HP и камеру.

#### Фотопринтер HP Designjet Z6200

Фотопринтер HP Designjet Z6200 с фоточернилами HP Vivid отличается высоким качеством и наивысшей скоростью печати среди всех широкоформатных принтеров в своем ценовом диапазоне. Он создан для фотолабораторий, цифровых типографий, рекламных агентств, дизайн-студий и коммерческих типографий. HP Designjet Z6200 позволяет печатать различные материалы для использования в помещениях – от плакатов с векторной графикой до фотографий и элементов интерьерного оформления – с фотографическим качеством и разрешением 2400 т/д. Но-



HP Designjet L25500

# СКАНИРОВАНИЕ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ ПЕЧАТЬ ИЗ ЛЮБОЙ ТОЧКИ МИРА РАЗРАБОТКА ТВОРЧЕСКИХ ЗАМЫСЛОВ



**ПРЕДСТАВЛЯЕМ САМЫЙ  
ЭФФЕКТИВНЫЙ  
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ  
ПРИНТЕР ДЛЯ  
СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ  
ПО РЕВОЛЮЦИОННОЙ ЦЕНЕ  
380 000 РУБ.**

Обменивайтесь творческими замыслами и реализуйте свои идеи в мировом масштабе, используя возможности новейшего многофункционального принтера HP DesignJet T2300 eMFP – первой системы печати через Интернет. Лучший выбор для современных дизайнеров и архитекторов.

**Более подробную  
информацию об устройстве HP  
DesignJet T2300 eMFP можно  
узнать на веб-сайте  
[www.hp.ru/go/collaborate](http://www.hp.ru/go/collaborate)**